

Обеспечить население города всеми видами хлебных изделий

в различных Белозерогорода в разное время резко изменился ассортимент хлебных изделий. И такие случаи, когда в магазинах создавались очереди и покупатели вынуждены были покупать хлеб по карточкам, а в некоторых случаях и по талонам, это нежелательно.

Причина создавшегося положения с хлебом заключается в том, что в городе нет своего хлеба, и приходится закупать его в других районах. В настоящее время в городе нет своего хлеба, и приходится закупать его в других районах. В настоящее время в городе нет своего хлеба, и приходится закупать его в других районах.

завод, то можно с уверенностью сказать, что и этот срок будет сорван. С пуском в эксплуатацию нового хлебозавода встает вопрос обеспечения его квалифицированными кадрами. Сейчас есть полная возможность по добору этих людей, но вопрос упирается в жилищную проблему. Многие работники куста хлебопечения не имеют даже койки в общежитии. Некоторые из них спят в пеккарнях. Желания в коммунальный отдел строительства 203 кв. м к чему не приволят. Тов. Токрев считает этих рабочих не своими рабочими и поэтому в жилой площади им категорически отказывает.

Направляется вопрос: можно ли было избежать такого положения с хлебом? Да конечно. Нужно было только своевременно, по-серьезному поставить вопрос об окончании строительства хлебозавода. В этом огромная вина падает на Оргкомитет, который проявил полную бездеятельность в этом вопросе.

Сейчас же необходимо принять срочные меры к тому, чтобы население города в ближайшие время было обеспечено всеми видами хлебных изделий. Оргкомитету нужно потребовать от строительных организаций, чтобы хлебозавод был сдан в эксплуатацию 1 октября. Е. Лисой

Вниманию прокуратуры

в торговом магазине № 1 (3-й участок) Советского района в августе в этом магазине продали некачественный товар. Ударили по цене 1-го класса по 61 рублю 25 коп. за пуд, а некачественный товар по 76 коп. за метр.

показали, а сказали, что шелк-позолото в самом деле стоит 39 рублей метр, но они в нем ошиблись. Этот разговор был дополнен проловами тем, что наряды в магазинах привезут шерстяную и они эти деньги нам возвратят. Стоимость туфель нам узанть не удалось.

Жилыня дома № 1 по Транспортиной ул. (3-й участок) Варцова, Потапова, Горлова и другие.

От редакции: Редакция газеты «Сталинец» требует от прокуратуры немедленно заняться проверкой указанных в заметке фактов и виновников в нарушении советской торговли привлечь к суровой ответственности.

XIV МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

Советского Союза демонстрирует свою сплоченность, свое морально-политическое единство, свою преданность делу Ленина — Сталина, свою беззаветную готовность защищать священные границы Советского Союза от посягательств фашистских варваров.

Фашизм — заклятый враг молодежи. Фашизм — заклятый враг молодежи, которая несет молодежи новые лишения и физическое истощение. Фашизм мечтает молодое поколение морально и физически безработица, 10—14-часовой рабочий день, лишний заработок, голод, жестокая муштра в казармах — вот что принес фашизм молодежи.

Несмотря на великие труд-

ности, коммунистические партии возглавляют борьбу за создание широкого антифашистского движения. Руководящие им Коммунистические Союзы Молодежи объединены в Коммунистический Интернационал Молодежи, являются авангардом юношеских организаций. В борьбе против варваров — молодых тронкистов комсомола в ряде стран добивается серьезных успехов на пути объединения с социалистической молодежью.

Великим примером и вдохновителем во всей их борьбе является Советский Союз, радостная жизнь молодежи в стране победившего социализма.

Советский народ любит свою молодежь. Все виды обучения, все отрасли знания, техники, искусства доступны нашей молодежи.

Советская власть и коммунистическая партия обеспечивают нашей молодежи право на образование, на труд и отдых, смело выдвигают молодые кадры, доверяя им ответственнейшую работу по управлению государством, по руководству различными участками хозяйства и культуры. 28 проц. депутатов Верховного Совета СССР — молодежь.

XVIII съезд партии Ленина — Сталина утвердил грандиозный план Третьей Сталинской Пятилетки — решающего этапа в завершении строительства социализма и в создании условий для перехода от социализма к коммунизму. Ленинская комсомол возглавляет социалистическое соревнование молодежи имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Комсомол ставит своей задачей добиться еще более высокой производительности труда молодежи на фабриках и заводах, в шахтах, на полях и жи-

Будем учиться еще лучше!

Учитесь ТОЛЬКО НА ХОРОШО И ОТЛИЧНО

В прошлый учебный год мы учились прилежно и окончили учебу с хорошими отметками. После окончания учебы мы стали думать над тем, как провести лето? На помощь нам пришла комсомольская организация. Нам отравили отдыхать в лагерь. Там мы весело и хорошо провели время.

Мы уже давно ждем нового учебного года. Но вот сегодня мы идем в школу. В этом учебном году мы будем учиться еще прилежнее с тем, чтобы получить отметки только хорошо и отлично.

Аня Трлячнина, Шура Левшина.

К УЧЕБНОМУ ГОДУ ПОДГОТОВИЛАСЬ

К новому учебному году я хорошо подготовилась: повторила все пройденный материал, купила нужные мне учебники для 4-го класса и другие учебные принадлежности.

Новый учебный год я встречаю с радостью и в четвертом классе обещаю учиться только на хорошо и отлично.

Леля Грошева.

Выполним свое обещание

В прошлом году я училась в 3 классе «в» 3-й начальной школы города Мологоска. Когда занятия кончались, я поехала в пионерский лагерь. Там мы гуляли в лесу, купались, загорали, играли, собирали цветы, песни пели. Все ребята отдохнули хорошо.

В лагере я руководила занятием. Мы много в жизни говорили и о предстоящей учебе. Ребята моего звена обещались в этом году учиться еще лучше. Поэтому я призываю их выполнить свое обещание.

Валя Краева.

Для отличной учебы создать все условия

С 26 по 28 августа в городе Мологоске проходила конференция учителей. На повестке дня конференции стояли следующие вопросы: 1. Итоги работы Второй сессии Верховного Совета РСФСР и задачи учителей в предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся; 2. Итоги работы школ за летний учебный год и задачи школ в новом учебном году; 3. О работе учебных организаций.

На конференции присутствовало 92 человека.

После доклада по первому вопросу развлеклись оживленным прением. Каждый выступающий в прениях участник конференции глубоко и серьезно продумал, какое участие он должен принять в подготовке и выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Тов. Шутинки, выступая в прениях, сказал:

— Эта предстоящая выборная кампания от предыдущих будет отличаться тем, что в ней должны принять непосредственное участие огромное количество населения. Поэтому наша задача, задача учителей, шире развить агитационно-массовую работу. Необходимо подготовить такой антифашистский, который бы мог обеспечить стопице перед нами задачи. Каждому из нас необходимо изучить Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся и быть агитаторами за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В своей резолюции учительская конференция наметила практические мероприятия по организационной и агитационно-массовой работе в предстоящую кампанию. Кроме того, конференция предложила выступить на социалистическое соревнование на лучшее развертывание агитационно-массовой работы среди избирательных участков города Мологоска.

С докладом по второму вопросу на конференции выступил заведующий Горного тов. Платинина. В своем докладе он отметил те положительные и отрицательные стороны, которые наблюдались в работе школ в прошлом учебном году.

Особенно активно участники конференции обсуждали второй вопрос.

Выступающие в прениях указывали Горно на то, что в практике прошлого года наблюдались неправильная расстановка кадров — учителей. Частая переброрка из одной школы в другую отражалась на качестве учебы.

«Прочтением общей успеваемости по школам был очень низок», — говорил тов. Трусов. Причинами плохой успеваемости заключались в том, что бывали такие случаи, когда класс не имел по 11 преподавателей. В 7 классе преподавала по русскому языку не было преподавателя и по математике. В этом году кадрами школы обеспечены гораздо лучше. Поэтому не будет никаких оснований допустить совместительство, которое отражалось на учебе в прошлом году.

Отсутствие пионерской работы, слабая работа с родителями сказались в прошлом учебном году на дисциплине школьников. Чтобы избежать в этом году этих недостатков, необходимо немедленно вернуться к началу каждого года пионерскую работу и работу с родителями.

Инспектор Горного тов. Головинский в своем выступлении сказал:

— Низкая успеваемость и большинство случаев зависит от самих учителей. Дополнительный материал учителя не всегда привлекают, подчас не используют наглядные пособия.

Кроме того, выступающие отметили, что помощи молодым учителям оказывается мало.

Учительская конференция в своей резолюции наметила практические мероприятия, которые обеспечат хорошую успеваемость в школах в новом учебном году. Е. Л.

За рубежом

Новое японское правительство

В Японии образовано новое правительство. Премьер-министром и министром иностранных дел назначен генерал Абэ Нобуки.

(ТАСС).

Отставка правительства Хиранума

28 августа состоялось экстренное заседание японского кабинета министров, на котором обсуждалось положение в связи с заключением германско-советского пакта о ненападении. В результате этого заседания было принято следующее решение, опубликованное в экстренном выпуске газеты «Нипи-Нипи»:

«Кабинет Хиранума принимает на себя ответственность за то огромное влияние, которое оказало на японскую внешнюю политику заключение пакта о ненападении между Германией и СССР. Вследствие этого сегодня на экстренном заседании кабинет министров решил выйти в отставку в полном составе».

Император Японии поручил генералу Абэ сформировать кабинет министров.

(ТАСС).

Всеобщая мобилизация в Польше

Как передает из Варшавы 30 августа объявлено о всеобщей мобилизации в Польше, которая назначена на 31 августа. Мобилизации подлежат мужчины в возрасте до 40 лет.

(ТАСС).

Мобилизация в Бельгии

27 августа в Бельгии опубликован декрет о мобилизации армии.

(ТАСС).

Введение карточной системы в Германии

В связи с напряженной международной обстановкой германские власти предприняли ряд мероприятий, регулирующих снабжение населения. 27 августа среди населения были распределены карточки, по которым оно будет получать важнейшие продукты питания и другие необходимые предметы потребления (ТАСС).

Хороший пример

Работница Молотовского кузнецкого завода Губрова, отличившаяся за время Третьей пятилетки (выпуска 2-го года) на сумму 300 рублей, ввела их полностью.

Внося деньги, тов. Губрова заявила: «Я знаю, что средства, внесенные подчиненными досрочно, будут способствовать построению нового социалистического города и своевременному пуску завода, который будет укреплять могущество нашей родины».

Предкомсомола **Сабаян**

Дачный поселок

На острове Ягря, в большом сосновом бору вырос маленький, красивой архитектуры дачный поселок для рабочих и ИТР завода. Для жителей поселка оборудован прекрасный тротуар и отведен законный также строительство и детского сада на 30 человек.

План выполнен досрочно

Высокими показателями производительности труда встретили рабочие, инженерно-технические работники и служащие парасетехноватжа 4-ю годовщину Стахановского движения. Вызые обязательства на стахановскую декаду коллективом выполнен досрочно. На 29-е августа план стахановской декады выполнен на 108,9 проц.

Стахановцы и ударники солезнаемого водопровода по руководству старшего прораба тов. Иванникова план стахановской декады выполнили на 125 проц, участок водоканализационных сооружений, где старшим прорабом является тов. Пригодиский, выполнение плана составляет 114,4 проц., прорабский участок тов. Колосовского задание выполнил на 103,8 проц и участок прораба тов. Арснова выполнил задание на 100 проц.

Хорошо работает бригада котельщиков тов. Дужнова, выполнявшая производственное задание на 180 проц. Бригада обмуровщиков тов. Гоцинина при хорошем качестве работы ежедневно выполняет нормы на 200 проц. Бригада слесарей тд. Заргова и Павличова ежедневно выполняют задание на 170 проц.

По стахановской работе коллектив мотористов по волеизъявлению по руководству механика тов. Модина, выполнивший свои обязательства с оценкой на «хорошо».

Распослов.

В кассе взаимопомощи

За 8 месяцев текущего года кассой взаимопомощи при стройкассе Молотовска выдано 57.475 рублей в кассовые возвратные счета и свыше 8 тысяч рублей — в качестве безвозвратных. Кроме того, на подарки детям в дни праздников израсходовано около 28 тысяч рублей.

РАСТЕТ БЛАГОСОСТОЯНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

Рост благосостояния трудящихся Молотовска особенно ярко сказался на работе сберегательных касс города. Сейчас 3470 вкладчиков хранят в сберегательных кассах 2.738.280 рублей. Средний вклад составляет 789 руб. трудовых сбережений, причем 55 вкладчиков хранят в сберегательных кассах 192.150 рублей срочных вкладов или 3.150 рублей на каждого вкладчика.

Рост зажиточности населения нашел свое выражение и в громадных успехах советских займов. По займу Третьей Пятилетки (выпуск 2-го года) трудящиеся Молотовска 5 млн. вложили государству 5 миллионов 44 тысячи рублей против 3 миллионов 900 тысяч рублей в прошлом году. Большие доходы получают займодержатели. За 8 месяцев этого года молотовцам по выплатам выплачено 72.400 руб.

Курсы медсестер

1-го сентября в Молотовске начинают работу вечерние курсы медицинских сестер военного времени. Срок обучения на курсах полтора года. Без отрыва от производства здесь будут обучаться 36 девушек.

Мотокросс

30 августа в Архангельске состоялся мотокросс, в котором приняли участие мотоциклисты города Молотовска.

Представитель ДСО «Строитель» тов. Петров занял 4 место в мотокроссе и получил право участвовать на сезонном соревновании мотоциклистов.

Работа общества Осоавиахим

За последнее время заметно оживилась работа общества Осоавиахима города Молотовска.

В Осоавиахимовскую организацию города вступили 200 человек, 114 человек стали и 378 человек готовятся стать на оборонные значки.

Т. Ромин, Шахов и другие окончили курсы и получили звание инструкторов Осоавиахима. Сейчас они руководят массовой оборонной работой на предприятиях.

По следам неопубликованных писем

По неопубликованной заметке т. Уваровой Ф. Ф., посланной на расследование в милицию г. Молотовска, городской отдел милиции сообщает, что за рубежом обращены с гражданскими делами по городу около милиции находило десятилетнее высказание, в извещающий магазина № 17 Федоров привлекается к уголовной ответственности.

Воспитанники Моло готовы к призыву

С большим подъемом готовятся молодежь города Молотовска к радостному дню призыва в Красную Армию.

Все допризывники города складывают на оборонные значки. Многие рабочие, инженеры, техники и служащие решили ознаменовать призыв в ряды Красной Армии сдачей нормы на оборонные значки.

Допризывник тов. Трофимов без отрыва от производства стал отличным стрелком. Он закончил учебу и получил звание пиота. Кроме того, тов. Трофимов получил квалификацию начальника учебного пункта ВВХО.

— Я иду служить в Красную

К ЧЕМУ ПРИВОДИТ НЕУМЕЛОЕ РУКОВОДСТВО

Мы, шофера автопарка 4-й колонны, прикрепленные к бетонному комбинату для перевозки бетона по строям, заключили социалистические договоры и взяли на себя конкретное обязательство, но все наши обязательства в первую же дею стахановской декады не выполняются. Причиной являются частые простои на бетонном заводе и неумелое руководство. Вот характерный факт. 22 августа автомашина № 409 простояла под второй бетономешалкой 2 часа 30 минут. Был случай, когда из-за отсутствия электроэнергрии завод останавливался в смену 10 раз, потому что у рубильника нет джестурного. Электроэнергия на заводе есть, но там механически выключается рубильник из-за того, что у него никто не держит.

23 августа под бетономешалками простояли 7 автомашин по 3 часа из-за отсутствия цемента и щебня, а цемент, надо сказать, находился всего лишь в 40 метрах от завода.

Партизны, профсоюзная организация и директор бетонного завода не берут работы с простоями, не создают условий для выполнения взятых обязательств рабочими.

А Другой.

Зам. ответ. редактора А. Сундур

В книжный магазин КОГИЗ* поступили в продажу четыре фисческие карты по цене от 8 до 26 рублей.

Возмоготоргу требуются на летошнюю работу студенты, школьники и военные строма. Об условиях свршаются в отделе кадров Вазмоготорга.

Возмоготоргу требуются на летошнюю работу студенты, школьники и военные строма. Об условиях свршаются в отделе кадров Вазмоготорга.

Правление клуба.

Армию, на

ПВХО меня

инструктор

которого я

большому ма

работал та

и за время

Вместе с

тов. Павлов

райкомое ком

от производ

звания пиот

этим парашю

Молотовск

Красной Ар

полнение. С

Союз 28-ге

го. нет ни

го.

го.

го.

го.

го.

го.

го.

го.

го.